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Protokoll fört vid Hela Sverige ska leva Skånes årsmöte 2021-06-15 i Hässleholm 
 

Närvarande: ombud och övriga intressenter, 7 deltagare (ca 5 återbud av olika skäl, bl a pandemin) 

 

 

 

§ 1 Årsmötets öppnande 

 Hälsningsanförande av Hela Sverige ska leva Skånes ordförande Connie Asterman, som hälsar 

deltagarna varmt välkomna till årsmötet 2021 och förklarar mötet öppnat. 

 

§ 2 Val av ordförande och sekreterare för mötet samt två justerare tillika rösträknare 

Valberedningen föreslår som mötesordförande Tommy Nilsson, sekreterare Bodil Nilsson och 

justerare tillika rösträknare Bengt Bengtsson och Sven-Olof Bengtsson. 

   

 Stämman beslutar i enlighet med valberedningens förslag. 

 

§ 3 Upprättande av röstlängd 

 Föreslogs att röstlängd upprätta vid behov. 

 

 Stämman beslutar i enlighet med förslaget. 

 

§ 4 Prövning av mötets behöriga utlysande 

Mötesordförande Tommy Nilsson redogör för kallelsens publicering på hemsidan och utsändande 

via e-post samt tidpunkter och övriga omständigheter. 

 

Stämman beslutar att årsmötet är behörigt utlyst samt att årsmötet förläggs senare än stadgarna 

anger på grund av pandemin. 

 

§ 5 Godkännande av dagordningen. Ev. anmälan av Övriga frågor 

 Förslag till dagordning är utskickat samt utdelat på årsmötet (bilaga 1). 

 Ingen anmälda något ärende att ta upp under Övriga frågor. 

 

Stämman beslutar att godkänna dagordningen. 

 

§ 6 Styrelsens årsredovisning, verksamhetsberättelse och bokslut 

Ordföranden Connie Asterman föredrar 

a) verksamhetsberättelse (bilaga 2) 

b) ekonomisk redovisning (bilaga 3) 

c) placeringsportföljen som gjordes 2020 redovisas av Sven-Anders Sölveborn 

 

Stämman godkänner verksamhetsberättelsen, den ekonomiska redovisningen med 

placeringsportföljen och beslutar att lägga dessa till handlingarna. 
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§ 7 Revisorernas berättelse 

Då revisorerna inte var närvarande lästes revisionsberättelsen upp av mötesordföranden Tommy 

Nilsson. Revisorerna Stefan Frank och Nils-Evert Erlandsson tillstyrker att styrelsen beviljas 

ansvarsfrihet (bilaga 4). 

 

Stämman lägger revisionsberättelsen till handlingarna. 

 
§ 8  Fastställande av resultat- och balansräkning samt resultatdisposition 

   

 Stämman beslutar att fastställa resultat- och balansräkning samt att balansera årets resultat i ny 

räkning.  

 

§ 9 Ansvarsfrihet för styrelsen 

  

Stämman beslutar att ge styrelsen ansvarsfrihet för 2020. 

 

§ 10 Fastställande av medlemsavgift, arvoden och ersättningar 

 Valberedningen föreslår oförändrade belopp. 

   Medlemsavgift 0 kr  

   Årsarvode ordförande  5 000 kr 

   Styrelsearvode 300 kr/möte 

   Dagarvoden: 

   upp till 4 timmar 500 kr 

över 4 timmar 1 000 kr 

Eller ersättning för förlorad inkomst vid styrelseledamots deltagande i konferenser och möten. 

Bilersättning: enligt Skatteverkets norm för skattefri ersättning, för närvarande 18,50 kr per 

mil. 

 

 Stämman beslutar i enlighet med föreslaget. 
 

§ 11 Behandling av förslag från styrelsen 

 Inga förslag har lämnats. 

 

§ 12 Behandling av motioner 

 Inga motioner har inkommit. 

 

§ 13 Verksamhetsplan och ekonomisk plan 2021 

Ordförande Connie Asterman föredrar verksamhetsplan (bilaga 5) och ekonomisk plan (bilaga 6) 

för 2021. 

 

 Stämman beslutar att med godkännande lägga dokumenten till handlingarna. 

 

§ 14 Fastställande av antal styrelseledamöter 

 Valberedningen förslår att styrelsen under 2021 ska bestå av sju ledamöter. 

 

 Stämman beslutar att godkänna förslaget. 

  

§ 15 Val av styrelse och ordförande 

Valberedningen förslår omval på två år av Sven-Anders Sölveborn, Ystad, Christer Laurell, Svalöv 

och Samar Perez Lennart, Visseltoft. 
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Valda på årsmötet 2020 för två år är Tommy Nilsson, Hässleholm, Sven-Olof Bengtsson, Båstad 

och Bodil Nilsson, Genarp. 

 

Stämman beslutar att välja om styrelseledamöterna enligt valberedningens förslag. 

 

 Valberedningen förslår omval av ordföranden Connie Asterman, Västra Torup på ett år. 

  

Stämman beslutar att välja Connie Asterman som ordförande enlig valberedningens förslag. 

 

§ 16 Val av revisorer och suppleant 

Valberedningen föreslår omval av Nils-Evert Erlandsson, Ystad, ordinarie, Stefan Frank, Hörby, 

ordinarie och Thomas Andersson, Båstad suppleant. 

 

Stämman beslutar att välja om revisorer och suppleant enligt valberedningens förslag. 

 

§ 17 Val av valberedning med sammankallande 

Föreslogs att till valberedningen ska omväljas följande ledamöter: Rune Forssén, Sösdala, 

sammankallande och Rolf Stridsberg, Önnarp. En plats är vakant och får styrelsen i uppgift att 

fylla den under året. Arvoden till valberedningen är oförändrade. 

 

Stämman beslutar att utse valberedning enligt förslaget samt att arvodena ska vara oförändrade. 

 

§ 18  Övriga frågor 

Styrelsen tackade ordföranden Connie Alsterman för stort engagemang, gott och positivt arbete för 

Hela Sverige ska leva Skåne och medlemmarna under året och överlämnade ett Bornholmsfikon i 

kruka. 

 

§ 19 Mötets avslutande 

Mötesordförande Tommy Nilsson tackade för förtroendet att leda stämman och avslutade 

densamma. 

Ordförande Connie Alsterman tackade deltagarna för ett gott årsmöte och önskade trevlig sommar. 

 

Sven-Anders Sölveborn presenterar efter årsmötet Myter och fakta om boende på landsbygden – 

statistik och konkreta nyheter. 

 

 

Dag som ovan. 

 

 

 

Tommy Nilsson   Bodil Nilsson 

Mötesordförande   Sekreterare 

 

 

Justerare: 

 

 

 

Bengt Bengtsson   Sven-Olof Bengtsson 

 

 


